========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 47 ===========
Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e vinte minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB),  Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM(, Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 46/2018; Leitura da Ata da Audiencia Publica 19/2018; Leitura do Oficio 204/2018 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 96, 97 e 98/2018 do executivo; Analise e Votação das Proposições 184, 185, 186, 187 e 190/2018 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 96, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018. Autoriza a concessão de incentivo ao Sr. Valdir Wachholz. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, A vereadora Angélica Behling Wachholz se declarou a consanguíneo  a votação conforme consta no regimento interno no Art.144 do § 3º. O presidente colocou em discussão a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 97, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018. Autoriza a concessão de incentivo ao Sr. Cristiano Kütter Thurow. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 98, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018. Autoriza a concessão de incentivo ao Sr. Olegário Soares. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, o vereador Edegar Henke se declarou a consanguíneo  a votação conforme consta no regimento interno no Art.144 do § 3º. O presidente colocou em discussão a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 184/2018. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, VEREADOR EDEGAR HENKE, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER, VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E VEREADOR RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem Laudo Técnico do Engenheiro Civil responsável pela obra de construção do palco e banheiros no pavilhão localizado dentro do Centro de Eventos Dorothéa Coswig Buss, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 185/2018. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, VEREADOR EDEGAR HENKE, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER, VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E VEREADOR RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem Laudo Técnico do Engenheiro Civil responsável pela obra da nova creche localizada dentro do Centro de Eventos Dorothéa Coswig Buss, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 186/2018. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, VEREADOR EDEGAR HENKE, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER, VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E VEREADOR RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem relatório das atividades desenvolvidas pelo escritório da EMATER no município durante o ano de 2018, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 187/2018. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, VEREADOR EDEGAR HENKE, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER, VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E VEREADOR RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem Laudo Técnico do Engenheiro Civil responsável pela obra de ampliação na Unidade Básica de Saúde, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 190/2018. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer patrolamento da estrada Picada Chaves em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, Inicialmente comentou que não deu para fazer tudo que gostaria ter feito nesse ano, mais peço para o próximo presidente concluir. Agradeceu a todos pelo excelente trabalho,  parabenizou o vereador Gilmar pela eleição da mesa diretora e desejou um excelente trabalho no próximo ano.  A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. Fez uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes.  Inicialmente agradeceu o Vereador Dario da forma que conduziu esse ano a Câmara de Vereadores. Agradecer o vereador Gilmar conduzir da mesma forma. Agradeceu pela indicação de ser presidente da CCJ. Parabenizou o CRAS pela Ação Social de Natal em Família, Comentou sobre o evento da Ação Social de Natal em Família.  Por fim, comentou sobre o passeio do pessoal de obras a Cidade de São Lourenço do Sul. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e vinte e cinco minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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